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Gentofte den 23.10.24. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET ONSDAG D. 30.10.24. 

Til stede: Peter Hove Hildebrandt, Mette Tropp Hoffmann Hansen, Ole Due Lykke Thomsen, Maria Lytzhøft 

Dubienko, Anine Cruse Merlung, Bruno Vinther, Bitten Thorgaard Sørensen, Hjalte Kjærsig Brøndsted og 

Nicolai Henrik Brandt Christiansen. 

 

Fra ledelsen: Camilla Holm Frederiksen; Lotte Aagård, Peter Hartvig og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Andreas Priyantha Hansen, Henrik S Jørgensen, Marianne Thybo Storck og Charlotte Lunden Rønje. 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 
 
 

2. Fokuspunkter for kommende skoleår 

Ledelsen præsenterede udviklingspunkter, som vi har særligt fokus i dette skoleår. Det vedrører 

områder følgende områder: 

• Teknologiforståelse: Hvordan tænker vi teknologier ind i dagligdagen, så det bliver 

opbyggeligt for børnene samt digital dannelse 

• Trivsel: Videre udvikling af skolens co-teaching, herunder opfølgning på indsatsen afkast, 

omsætning af skolens nye børnesyn til praksis samt tegn på trivselsarbejdet arbejde. 

•  Personalets arbejdsmiljø: Opfølgning på APV samt brandøvelse og førstehjælp. 

Sideløbende vil der løbende arbejdes på opgradering af skolens udeområder og bygninger. 

 

3. Børnesyn 
Ledelsen præsenterede skolens børnesyn, som kobles op på skolens værdier, som personale og 
bestyrelse har givet input til. Bestyrelsen drøftede, hvordan dette kan leve i praksis, så aktiviteter 
og værdi- og børnesyn er tydelig for alle i praksis. 
Bestyrelsen bakker op om børnesynet samt koblingen til værdigrundlaget. Skolen vil udarbejde en 
plan for arbejdet og melder børnesynet ud til alle. 
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4. Forældrerepræsentantskabsmødet 30. september  

Bestyrelsen samlede op på et godt forældrerepræsentantskabsmøde, hvor emner som rengøring, 

herunder det gode samarbejde med skolens nye rengøringsfirma samt arbejdet med børnenes 

toiletvaner, mobiler ved overnatninger, synlighed og struktur i fritiden samt praksis for 

computerspil i fritiden. 

Bestyrelsen drøftede disse punkter, og ledelsen vil fortsat arbejde videre med disse. 

 

5. Elevtilgang/-afgang  

Ledelsen præsenterede data på elevtilgang og -afgang. Bestyrelsen drøftede data og det videre 

arbejde med dette 

 

6. Sygefravær og elevfravær  

Ledelsen præsenterede data for sygefravær blandt skolens ansatte det seneste år sammen hold 

med data to år tilbage. Ledelsen har øje for de medarbejdere, som er i langtidssygdom. De seneste 

3 år har niveauet været på samme niveau. Dataen for Gentofte Skole balancere overordnet set med 

sygefravær på skoleområdet generelt.  

Ledelsen præsenterede desuden elevfraværet for det seneste skoleår, 2023-2024, sammenholdt 

med skoleåret 2022-2023, hvor der ses en mindre stigning. I det seneste år kan vi se, at ulovligt 

fravær er faldet og det betyder, at vi er blevet bedre til at indberette sygdom eller lovligt fravær. 

Skolen har en procedure for, hvordan der følges op på fraværet hos det enkelte barn med 

hjemmene, så der er synlighed omkring dette. 

Forældre kan altid følge med i MinUddannelse ift barnets fravær. 

Bestyrelsen drøftede desuden graden af børn med skoleværing, og vil i forlængelse af denne 

drøftelse overveje om det skal sætte på som punkt til et forældrerepræsentantskabsmøde med 

overskriften, hvordan kan vi kan forebygge fravær og forældre hensigtsmæssigt kan hjælpe 

familier, som er ramt af skoleværing. 

 

 

7. Andre emner  

• Bestyrelsens forretningsorden er opdateret ift input fra sidste møde. Derudover fjernes 

passus omkring opsamling på punkter ved bestyrelsesmøder, da det ikke er praksis. 

• Åben Skole: Arbejdsgruppen fremlagde informationsskriv vedrørende Åben Skole – disse 

justeres på baggrund af input, og sendes ud til alle. 

• Dialogmøde formænd og skoleledelser 5. november: Bestyrelsen drøftede holdning til 

karakter i 6.-7. klasse. 

• Informationsmøde for kommende 0. klasser 13. november – rammen for mødet blev drøftet. 

• Elevrådet arbejder på at skabe muligheder for forskellige aktiviteter i pauser. Elevrådet har 

fået et budget til dette arbejde. Hjalte, elevrådsforperson, træder ud af elevrådsarbejdet, 

og elevrådet skal således finde en ny for- og næstforperson. Tak for den store indsats til 

Hjalte. 
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8. Høringssvar vedr. ændringer i styrelsesvedtægten. 

Bestyrelsen bakker op omkring ændringerne i styringsvedtægten og melder dette tilbage til 

kommunen. 

 

9. Punkter til kommende møder 

1) Ferie og lukkedage kommende skoleår.  

2) Skolens økonomi. 

3) Karakter afgangsklasser. 

4) Søvn – høringssvar. 

 

10. Eventuelt 

1) Aurehøj og Gentofte Skole begynder et samarbejde omkring matematik i udskolingen. 

2) Skolen skal ansætte en ressourceperson ift at understøtte børnenes trivsel i skolen. 

3) Skolen søger en ny koordinator til FC’en. 

4) GFO’en og FC’en har fået en ny medarbejder, som skal arbejde med F i fritiden. 

 

 

11. Rundtur på skolen  

Udskydes til et senere møde. 

 

 

 

Bestyrelsesmøder dette skoleår: 

Tirsdag d 10/12 kl 17-19 

Mandag d 27/1 kl 17-20 

Mandag d 17/3 kl 17-19 

Torsdag d 1/5 kl 17-20 

Mandag d 16/6 kl 17-19 

 

Forældrerepræsentantskabsmøder i dette skoleår: 

Torsdag den 6/2 kl 17-19 

Torsdag d 15/5 kl 17-19 


